

Fe de erratas

Página 4 – Apartado Autores

Donde dice:

José Ignacio Prieto Romo

Coordinador Nacional de Respiratorio de SEMERGEN

Debe decir:

José Ignacio Prieto Romo

Miembro del Grupo Nacional de Respiratorio de SEMERGEN

Tablas 1, 5, 6, 7, 9, 12, 13 y 14

Donde dice:

Fuente: elaboración propia

Debe decir:

Guía Gema 2009

Tablas 2, 3, 10, 11 y 15

Debe decir al pie de las Tablas: Guía Gema 2009

Página 12 – Tabla 6

Donde dice:

Tabla 6. Factores desencadenantes de la exaceración asmática

Debe decir:

Tabla 6. Factores desencadenantes de la exacerbación asmática